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Πλημμύρισε παιδικές Χριστουγεννιάτικες 
μελωδίες το Ιερό Επισκοπείο Σπερχειάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Τα πρώτα του Μελωδικά Χριστούγεννα εόρτασε σήμερα το προσφάτως 
εγκαινιασθέν υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών 
Ιερό Επισκοπείο της Μαρτυρικής Πόλεως Σπερχειάδος, το πρώτο Κέντρο 
Περιφερειακής Επισκοπικής Εκκλησιαστικής Διακονίας για την Δυτική 
Φθιώτιδα, το οποίο στεγάζεται στην εμβληματική κατοικία, στο 
«Αρχοντικό Αθανασίου και Μαίρης Ακρίδα», έναντι του Ιερού 
Μητροπολιτικού (νέου) Ναού του Αγίου Νικολάου Σπερχειάδος.

Από νωρίς το πρωί στον φιλόξενο χώρο του εντευκτηρίου αλλά και του γραφείου 
του Μητροπολίτου στο Ιερό Επισκοπείο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών δέχτηκε εκατοντάδες μικρούς και μεγάλους επισκέπτες και 
συγκεκριμένα φορείς, συλλόγους, σχολεία, ενορίες, ιερές μονές, κληρικούς και 
πιστούς της περιοχής της Δυτικής Φθιώτιδος με προεξάρχοντα τον Δήμαρχο 
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Μακρακώμης κ. Γεώργιο Χαντζή και τις λοιπές τοπικές αρχές.

Ειδικότερα, τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών, μεταξύ άλλων, 
επισκέφτηκαν καθηγητές και μαθητές του 1ου και 2ου Δημοτικών Σχολείων 
Σπερχειάδος, του Γυμνασίου και του Λυκείου Σπερχειάδος, καθηγητές και μαθητές 
του Ωδείου «Γερμανός ο Μελωδός» Δυτικής Φθιώτιδος, καθηγητές και μαθητές 
σχολείων της Μακρακώμης, μαθητές και μαθήτριες κατηχητικών σχολείων 
ενοριών της περιοχής, αλλά και πολλά παιδιά διαφόρων ηλικιών μεμονωμένα ή 
κατά ομάδες.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών στο πλαίσιο της σημερινής 
του επισκοπικής διακονίας στο Ιερό Επισκοπείο της Μαρτυρικής Πόλεως 
Σπερχειάδος επισκέφτηκε και το Εκκλησιαστικό Γηροκομείο της Μητροπόλεως 
στην Σπερχειάδα, «Μέριμνα Γήρατος Αθανάσιος και Μαίρη Ακρίδα», για να ευχηθεί 
εορτίως στο προσωπικό και στους ωφελουμένους, αλλά και για να υποδεχτεί 
αντιπροσωπεία της Ελληνικής Αστυνομίας στο πλαίσιο δράσης στήριξης της 
Ελληνικής Αστυνομίας στις δομές της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών κατά την αναχώρησή 
του από την περιοχή πραγματοποίησε και σύντομο προσκύνημα στο Ιερό 
Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο του Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου στην Μακρακώμη.
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